

8. razred

OPIS POSTOPKA IN OPIS NAPRAVE – PROJEKTNO DELO

ponedeljek 6. 4. 2020 – petek 10. 4. 2020

NAVODILA ZA DELO

Izberi si postopek in napravo, ki ju boš opisal/-a. Svetujem ti, da opišeš postopek in napravo, ki ju dovolj dobro tudi sam poznaš.

Upoštevaj zakonitosti **opisovanja postopka**, kot si jih spoznal/-a v šoli pri pouku (*Izpit za psa vodnika* in *Striženje psa*). Bodi pozoren/-na, da vklučiš vse ključne besede. Kar pišeš, pojasniju. Navedi **vire** (zglede – navajanje virov pod besedilom v DZ).

Upoštevaj zakonitosti **opisovanja naprave**, kot si jih spoznal/-a v šoli pri pouku (*Telefon in Klopotec*). Bodi pozoren/-na, da vklučiš vse ključne besede. Kar pišeš, pojasniju. Navedi **vire** (zglede – navajanje virov pod besedilom v DZ).

Opis postopka in naprave **komentiraj**: pojasni, zakaj si izbral/-a prav ta postopek in napravo. Povej, katere veščine in sposobnosti so potrebne za izvedbo postopka/naprave, na kaj je potrebno paziti pri izvedbi postopka/napravi, kaj so pozitivne strani izvajanja postopka, kaj so pomanjkljivosti.

Napiši kratko **primerjavo** z drugim postopkom ali sorodno napravo (poišči podobnosti in razlike). Pojasni jih.

Besedilo naj ne presega dveh Wordovih strani: eno stran za postopek in eno za napravo. Upoštevaj naslednja navodila: **pisava Arial, velikost 12, razmak med vrsticami 1,15. Besedilo poravnaj obojestransko.**

Zgled so besedila, ki smo jih obravnavali pri pouku.

POTREBUJEŠ NASVET, PODPORO, POMOČ?

Če potrebuješ pomoč, nasvet, mi piši na moj elektronski naslov dusanka.vake@gmail.com

Če želiš, se lahko dogovoriva tudi za pogovor preko Jitsi Meet.

Pri iskanju virov in pisanju besedila ti je v okviru dopolnilnega pouka na voljo tudi učiteljica Tanja Radujković zugeljtanja@gmail.com

Učenci, ki imate DSP, se obrnite na učiteljice DSP.

Pazi na pravopisno pravilnost zapisa (na računalniku pazi, da se vejica drži besede na levi strani. Za vejico in piko naredite presledek).

ROK ZA ODDAJO:

IZDELKE, KI BODO NASTALI, MI POŠLJITE DO **TORKA 7.4. ZVEČER**. PREGLEDALA JIH BOM S POMOČJO MERIL ZA VREDNOTENJE IN VAM SPOROČILA, KAKO STE DELO OPRAVILI IN KAJ LAHKO IZBOLJŠATE. **V PETEK BOSTE IZDELKE POPRAVILI/DOPOLNILI. NA VIDEOKONFERENCI SE BOMO DOGOVORILI ZA PREDSTAVITEV VAŠIH PROJEKTOV.**

Opis naprave in postopka bi sicer opravili za domačo nalogo, v teh izrednih razmerah pa bomo opise delali kot razredni projekt v okviru 3 rednih ur pouka.

ŽELIM TI VELIKO PRIJETNIH, USTVARJALNIH IN RAZISKOVALNIH TRENUTKOV.

MERILA ZA VREDNOTENJE

(Število možnih točk vidiš iz števila nepobarvanih polj. Skupno: 20 točk.)

MERILO ZA VREDNOTENJE	TOČKE		
	2	1	
Upoštevam ključne besede, ki jih zajema besedilna vrsta opis postopka.			
Upoštevam ključne besede, ki jih zajema besedilna vrsta opis naprave.			
Pojasnim svoj izbor postopka in naprave.			
Navedem veščine in sposobnosti, potrebne za izvedbo postopka/uporabo naprave. Poiščem pozitivne plati in pomanjkljivosti izvajanja postopka/naprave.			
Primerjam izbran postopek IN napravo s sorodnim. Poiščem in utemeljim podobnosti IN razlike.			
Delam natančno, upoštevam priporočen obseg pisanja. Besedila ne kopiram iz spletnih strani, preoblikujem ga na svoj način (povzemam).			
Pravilno uporabljam veliko in malo začetnico.			
Pravilna uporabljam predloge, zlasti s/z in k/h.			
Uporabljam knjižni jezik in knjižno tvorbo povedi.			
Pravilno navedem vire.			
Predstavitev projekta – 3 točke.			